2* EVALUACION " CURSO 2014/15

ﬂ ASIGNATURA: FECHA.__ 4/02/2015

ALUMNO: 2° BACHILLERATO:
Grupo A
x=3+4
1.- Se consideran las rectas: r:x=y—6= i;—S , §:9y=-4+3A. Hallar la ecuacién de la recta
z=0
que contiene al punto P(2, -1, 1) y cuyo vector direccion es perpendicular a los vectores direccion
de las rectas anteriores. ( 0.75 pto)
x=1+4
2.- Sean las rectas: rsx—2=y——l=z+1 =¢y=2-4
=2 z=21
a) Hallar k para que r y s sean coplanarias. . (1 pto)

b) Para el valor anterior de k, hallar la ecuacién del plano que contiene a ambas rectas. (1 pto)
c) Para el valor anterior de k=2 hallar la ecuacién de la recta perpendicular comun a las rectas
dadas. (1,5 ptos)

x-y=0
3.- Se consideran la recta r = 7 y el punto P(1, 1, 1). Dado el punto Q(0, 0, 0) de
X+2y+3z=0

r, hallar todos los puntos A contenidos en r tales que el triangulo de vértices A, Py Q tenga

area 1 u’. (1,5 puntos)

4° a)Halla la ecuacion de la esfera que pasa por los puntos A (4, 1,-3) y B (3, 2, 1) y que tiene su
-8 z+4

centro en la recta r = x2 =y-3= 1 ( 1,5 puntos)
b) Hallar la posici6n relativa de la esfera anterior con el plano m:2x—-y+2z+1=0
(0,5 puntos)
5°) .- Dado el sistema 2x+Ay+Arz=1-1;
{ X+ty+(A-1z=-2); .
A-Dx+y+z=r-1; ,sepide: (2,25 ptos)

a) Discutir el sistema segun los diferentes valores del parametro A.
b) Resolver cuando tenga més de una solucién
¢) Interpretar geométricamente
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2* EVALUACION CURSO 2014/15

a ASIGNATURA: FECHA.

ALUMNO: 2° BACHILLERATO: __

Grupo B
1.- Dados los puntos A(1, 0, 1) y B(0, 2, 0), y el plano 7t =.x — 2y —z -7 =0, determinar la

ecuacion del plano que es perpendicular al plano n y que pasa por los puntos A y B (0,75 ptos)

-2y-6z=1
2.-Sean las rectas: r E{x yo s5£=y+l=z
x+y=0 2 a
a) Determinar la posicion relativa de r y s segtin los valores de a. (1 pto)
b) Calcular la distancia entre r y s cuando a = -2. (1 pto)
c¢) Para a=1 hallar la ecuacion de la perpendicular comun (1,5 ptos)

x=3 y-5 z+l
1 -1
m:2Xx—-y+2z+1=0esigual a lu. (1,5 ptos)

3.- Hallar los puntos de larecta r = , cuya distancia al plano

4.-Halla las ecuaciones de las esferas tangentes a los planos x -2z -8 =0y 2x — z+ 5=0yque

x=-2
tienen su centro en la recta: » = { 0 (2 puntos)
y =
y+z=1

S.- Dado el sistema(A - Dx+y+z=4 Se pide:
x+(A-N)y-z=0

a) Discutir el sistema segtin los diferentes valores del parametro A.
b) Resolver cuando tenga mas de una solucién
¢) Interpretar geométricamente (2,25 ptos)







0 ®
JLE X~=23~ 2-7=0

X-14 Yy -4
-1 < -1 /=0

1 -2 -1

D b (3,001)  B-012,0)

~(4,0, —J
”: ! ’04) P@ :(-J|-2|-1.)

Bh=(0,2,c) TT;E

D
Nn = (4, -2 -4)

(x+) 4)- y ) 4 (2o <o @ !

@ = {X: —)\x pl‘: (O/ g _\/6) Ps“ [01—-110)

3’ ~) \3
2- -1 4y Vr = (=4, i/"\/z) Vg - (2, q. 4)
6 Q2
\7)
ro— /Y
V§‘5¢Z:1\E Sraz-2 rys g,/

2 auq.,
b) (eme 5ia=-2 Sen PCV!CLMCLO
-~ —_ —
dit s). leh yal V25—
e R
2 ~ K
}Pr% x U }: }0 “'J.J )/{ :/"_'gtéll-z)
2 2 1
c) §vazrs Ty S 2oy,
~ ~) =~ ~ -~ C) = ;{
\/T’XVS ey v d < C) =
)*1 9 -'/2. -1~ 2 <1 (B/O/ —6): (4101 _2)

Q,i/q 214



-~

1) ((’7\3'\1-13(-_. T]J G Con Fee o '\‘\/) \/‘.\(l;? B @
r (0|0( \/6) b d 7"'%

\Jr Xr/f): :['1101’2) 1 v

X("”)-'U(S) b (2#61) (-2) = l%,x_sy- J%-’P.g.;c?

|° -

2 (OHJ"IJ-”( !—lg C;U.( (m/"Te’le a s Y V/{ )(\Vj(;)

1, J B (G-t S T
v - (4.4, 1) > 1 ]=e
\\/;\(\/S = ( {¢cf"l’) o -

X(=2) < lgH) 51 rcctso exe Sprs-ee (s2xeSg-Ee5a)

F”‘P"’"C‘d‘wlm ("ﬂfu\n ) ;ﬂZXJSU'(?-’:O

le.

~ TUXTS 2S00

\) P ) b

3 r=( D b2 - T z

(5 X, ‘D >\l j— )() ;ZX'%-{-') }2:.-6

A(P,—,TT): EB#H - BSEA RO (g 1)) 4|
= =4 BIE SEPREY.

6B 0i.f949)
@ C:(—Q.O,)) dic,n). d((./?l)

Ny W-2 1w -3=0

n‘l: 25(’2"'5:-0

/'*_‘Q;Q)\-—o’f _ “‘f‘)\#ﬂ <[
Vs 5

~2N-10 =)
|—2X-lo]. | -XxHl { --%4(&7

@5'* Xzt (-2 -n) 4@5~x—36_(.3 o) L=2X-10- X -1
s @3l 12l

RN

5 :(Xf’lll}yz}('é—u)z_. Ity { Sz,le]l PN iﬁ

—

oy o

P_Lﬁ_a_ _JQL ~3%:49 |}93



OAYX bgy &)
X \()(-”3--7—:0

CS) it}}zzd

o 41 A1

a) h- M 4 4 IAI:%//\—IJZ% 101 = )xi/-@ IXH = X xeo
1w - [ 2]

40) 5¢ )H:ou-_'l IRldo D rcmb(lq);rcn WX)_—B: V)Cmn\gm ley 5.C.0

2) Sr j:o IR1z0 =3 reng(p) L3

px: G 14 11 rmb(hl:u‘ma@’):g S G 1.
~4 1y "0

¥)sike 1 A D rorc (R4 3

/_)“ O 1 14 1 1
- - r“fj(‘q'fdcwf{ﬁl: 2 6.1
4

o -1 6
Q) 5" X-o
— ~ O - — x:l
{ X byr7s 3 {x-/t Cre N ys it V&R
Jrie1 Ysd-t Tt
X=6
5|‘ X:J
X~2=0 X=+
_ W Lel
Yra-4 Jot-% L

2L

C) Sy )ﬁ'Ou 1 3,0[(4/)6 G % cokon o Cem }Q—M\//C
S X 0

(O A AN ngm) Lpdidt 4y,
Pe -4 4 4 | [¢)
A~ o

(”13’79) Tol'ié: Se(n”h

(nﬂ..n_\ “ 1— __1_‘2 wn.',.,. rA:mt/‘l



D‘Q(J na Jen Co}nu‘dmﬁj “ ni f@ coka @

g I, y M= Ceingdnds
1
j ﬂjc\){’)@, 22 caken






